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A Culinary Olipmics bemutatása:  
 
 

Február 1-én hajnalban indultunk el egy elég hosszú 

majdnem 10 órás útra. Előtte való este ott aludtak nálam 

az osztálytársaim, így nekem kellett nekik olyan korán 

kelni mivel nem Kisújszállásiak. A hosszú út jól telt, sokat 

beszélgettünk, aludtunk, ettünk és buliztunk a buszba. 

Stuttgartba érve a szálloda felé vettük az irányt. Mikor 

elsőnek megláttam a szállodát kicsit érdekes volt, de 

egyébként szép. Miután átvettük a szobáinkat utána 

kipakoltunk és a lányokkal közösen megvacsoráztunk, 

azután pedig mindenki ment fürdeni és aludni, hiszen 

másnap is egy hosszú nap várt ránk. Pénteken reggel 

mikor felkeltünk reggeliztünk és elindultunk az 

Olimpiára, hogy Tanár úr leadja a jelentkezését, utána pedig indultunk tovább a Porsche 

múzeumba ahol szebbnél szebb autókat és más járműveket láthattunk. Itt eltöltöttünk egy pár 

órát, miután végeztünk a múzeumba elindultunk kicsit várost nézni.Sok szép épületet láthattunk 

és még egy Templomot is meglátogattunk ami nagyon szép volt belülről és kívülről is. A 

városnézés közepette egy kicsit vásároltunk is majd utána indultunk vissza a szállodába pihenni 

mert másnap indultunk az Olimpiára. Szombaton reggel a versenyen kezdtük a napunkat, ez 

volt az első nap. Én még nem jártam ilyen helyen ezért teljesen meg voltam lepőde, hogy én 

ilyen helyen járok. Elsőnek megkerestük a magyar standot majd utána kezdődhetett a nézelődés 

és a tanulás. A versenyzők szebbnél szebb alkotásokat készítettek ami számomra sokszor 

hihetetlen volt, hogy ilyet el lehet készíteni. Meglátogattuk más nemzetiségek standjait ahol 

megkóstólhattuk az ő kultúrájuk ételeit és kaptunk ajándékokat is. A nemzetiség élőben is 

versenyeztek. Csapat főzéseket nézhettünk és szurkolhattunk nekik. Óriási élmény volt látni, 

hogy hogy tudnak szurkolni az emberek. A versenyzők között voltak akik élőben faragták a 

gyümölcsöket és a zöldségeket és gyönyörű munkákat készítettek. Miután itt eltöltöttünk egy 

jó pár órát elindultunk kicsit kirándulni, az utunk az Illúziók múzeumába vezetett. Sok 

érdekesség és látnivaló volt és jókat játszottunk és nevettünk. A múzeum után egy kicsit 

benéztünk a plázába ahol beültünk egy kávézóba inni és beszélgetni majd visszaindultunk a 

szállásra és fürdés után egy kicsit összeültünk és kártyáztunk később mentünk aludni. Vasárnap 

reggel ismét az Olimpia felé vettük az irányt és a cégekhez mentünk és nyerhettünk betekintést. 

Kostolhattunk fagyit és más ételeket. Játékokon vettünk részt ahol nyerhettünk ajándékokat 

sört, tornazsákot, kulcstartókat, üdítőt, játékot. Miután kinézelődtük magunkat mentünk 

ebédelni majd utána indultunk a Fabergé Tojás múzeumba. Az úton pihentünk és ‘’buliztunk’’ 



így elég gyorsan eltelt az idő. Sok szép látnivaló volt majd innen sétáltunk és megnéztük a 

várost és mikor már besötétedett beültünk vacsorázni utána pedig indultunk a szállásra. Fürdés 

után beszélgettünk majd mentünk aludni.   

Hétfőn reggel már Tanár úrnak a versenyművét ami nagyon 

szép volt ezen a napon egész estig az Olimpián voltunk. A 

keddi nap volt az utolsó nap a versenyen és még megtudtunk 

nézni azokat amiket szerettünk volna és még nem láttunk. 

Délután pedig kezdetét vette az eredményhirdetés ahol már 

nagyon vártuk, hogy milyen helyezést ér el Tanár úr. 

Szurkoltunk a magyar versenyzőknek és együtt örülhettünk 

a sikereknek. Az eredményhirdetés után összepakoltunk és 

elindultunk a szállodába ahol kicsit pihentünk majd 

elindultunk közösen vacsorázni, ahol finomat ettünk és 

jókat beszélgettünk. A szállodába visszaérve fürdés után összepakoltuk a böröndjeinket és 

összeültünk beszélgetni majd mentünk aludni. Reggel mikor felkeltünk összepakoltuk a 

maradék cuccunkat és elkészültünk majd ismét egy hosszú út várt ránk mert elindultunk haza. 

Az út viszonylag hamar eltelt majd estére haza is 

értünk. Kicsit furcsa érzés volt itthon lenni mert még 

szívesen maradtam volna, de ennek is örülök, hogy 

eljuthattam Németországba. Köszönöm, hogy ilyen 

jó csapattal mehettem és köszönöm,hogy részese 

lehettem ennek csodálatos egy hétnek.  



 


